



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



## KONTROLNÍ LIST

### k hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti

Název a číslo výzvy MAS:	2. výzva MAS Mezi Hrady č. 047 OPZ Sociální služby
Operační program:	OPZ
Reg. číslo projektu:	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0010508
Žadatel:	Digitus Mise, z. ú.
Název projektu:	MAS MEZI HRADY - poskytování sociálních Odlehčovacích služeb v domácnostech občanů

#### 1. Kritéria pro hodnocení formálních náležitostí žádosti

Č.	Název kritéria	Výsledek hodnocení	Slovní komentář
1	Splňuje žadatel definici oprávněného příjemce vymezeného ve výzvě k předkládání žádostí o podporu?	ANO	NE
2	Odpovídá partnerství v projektu pravidlům OPZ a je v souladu s textem výzvy k předkládání žádostí o podporu?	ANO	NE
3	Jsou cílové skupiny v zásadě v souladu s textem výzvy k předkládání žádostí o podporu?	ANO	ANO, cíle a záležitosti jsou zcela v souladu s textem výzvy.
4	Jsou celkové způsobilé výdaje projektu v rozmezí stanoveném ve výzvě k předkládání žádostí o podporu?	ANO	NE
5	Jsou plánované aktivity projektu v zásadě v souladu s textem výzvy k předkládání žádostí o podporu (včetně územní způsobilosti)?	ANO	ANO, plánované soc. služby (odlehčovací) jsou v souladu s textem výzvy.
6	Lze vyloučit negativní dopad na horizontální principy OPZ (Rovnost žen a mužů, nediskriminace a udržitelný rozvoj)?	ANO	NE
7	Je statutární zástupce žadatele trestně bezúhonný?	ANO	NE
8	Je cíl projektu v souladu s cíli schválené strategie CLLD (s cílem příslušného opatření programového rámce OPZ)?	ANO	ANO, projekt je zcela v souladu s cíli strategie.
9	Má žadatel administrativní, finanční a provozní kapacitu, aby byl schopen plánovaný projekt zajistit v souladu s relevantními pravidly OPZ?	ANO	ANO, projekt < 2 mil. Kč. Kapacita je dostatečná!



## 2. Kritéria pro hodnocení přijatelnosti žádosti

Č.	Název kritéria	Výsledek hodnocení	Slovní komentář
1.	Obsahuje žádost o podporu všechny povinné údaje i přílohy dle textu výzvy k předkládání žádostí o podporu a žádost i povinné přílohy byly předloženy ve formě dle textu výzvy (včetně číslování příloh)?	ANO	NE
2.	Je žádost o podporu podepsána statutárním zástupcem žadatele (resp. oprávněnou osobou)?	ANO	NE

	Jméno a příjmení	Datum vyplnění KL	Podpis
Hodnotitel	KATEŘINA POLÁČKOVÁ	18. 12. 2018	K.P.
Schvalovatel	MARIANA ŽETKOVÁ	18. 12. 2018	Žetková

Datum	Výsledek Kontroly formálních záležitostí a přijatelnosti
✓	Žádost o podporu splnila formální náležitosti a podmínky přijatelnosti
	Žádost o podporu nespĺnila formální náležitosti nebo podmínky přijatelnosti
	Žádost o podporu splnila formální náležitosti a podmínky přijatelnosti po doplnění
	Žádost o podporu nespĺnila formální náležitosti a podmínky přijatelnosti po doplnění